

Жириновский выгонит родственников из цирка

Близким родственникам скоро будет нельзя занимать кресла в обеих палатах российского парламента. С таким законопроектом выступил одиозный единокорсс Александр Исаев. Запрет коснётся многих политических деятелей.

В соответствии с исаевским законопроектом, членом Совета Федерации и депутатом Госдумы не может быть гражданин, если в российский парламент избираются его родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей.

Этот закон может вступить в силу уже 1 января 2013 года. А затем в 30-дневный срок депутаты и сенаторы, которые имеют родственников в СФ или ГД, должны будут сложить полномочия.

Такие ограничения Исаев объясняет тем, что недопустимо «возможное отрицательное влияние близких родственных связей на служебные отношения гражданских служащих, а, следовательно, и на качество их служебной деятельности, которое может проявиться как в снижении дисциплины, так и в злоупотреблении служебным положением».

Такие ограничения в стране уже действуют, но касаются они только некоторых силовых ведомств.

В Госдуме сейчас заседают отец и сын Гудковы, являющиеся депутатами от "Справедливой России". Кроме того, мать депутата-"эсера" Ильи Пономарева Лариса является членом Совета Федерации. Распространено мнение, что инициатива единокорсса Исаева направлена, в первую очередь, против них.

Однако в Госдуме этот проект объясняют внутривластной борьбой в "ЕР". Существует точка зрения, что истинной "мишенью" Исаева являются не "эсеры", а глава фракции "Единая Россия", зампреда Госдумы Андрей Воробьев. Не исключено, что Исаев решил атаковать однопластича, поскольку в своё время сам метил на пост вице-спикера, но его отдали Воробьеву, как более покладистому депутату.

Лидер ЛДПР Владимир Жириновский уже заявил о том, что он сам либо его сын Игорь Лебедев, являющийся также депутатом Госдумы от либерал-демократов, сдадут мандат депутата.

«Только так. Даже если закон не примут, я в перспективе сделаю так, что в ЛДПР не будет никаких родственников», — сказал Жириновский. И пообещал, что внесёт в Госдуму законопроект, запрещающий родственникам вместе работать во всех без исключения учреждениях. Отдельно ВВЖ почему-то отметил цирки, ведь в них семейственность процветает махровым цветом.

[👍 Порекорнедовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)